ANTE LA MESA DIRECTIVA DE LOS COMISIONADOS DEL CONDADO DE MULTNOMAH

SOBRE EL	ASUNTO	DE RECO	NOCER Y	CELEBRAR)	
EL CINCO	DE MAYO	EN EL	CONDADO	DE)	RESUELTO
MULTNOMAH.)	91-59

POR TANTO QUE, 7000 soldados escogidos de Napoleon III atacaron a Puebla, México anticipando una fácil victoria, y fueron derrotados por 4000 voluntarios mexicanos en el cinco de mayo de 1862.- EL CINCO DE MAYO; y

PORTANTO QUE, el CINCO DE MAYO representa un día patriótico en el calendario del pueblo mexicano; y

POR TANTO QUE, desde entonces se celebra El CINCO DE MAYO en honor de esa victoria; y

POE TANTO QUE, EL CINCO DE MAYO simboliza la lucha por la independencia, dignidad y libertad de la gente de origen mexicano;

La Mesa Directiva del Condado RESUELVE: Apoyar y reconocer la celebración del CINCO DE MAYO en el condado de Multnomah

SE ADOPTA el 2nd de mayo de 1991

MESA DIRECTIVA DE COMISIONADOS DEL CONDADO DE MULTNOMAH, OREGON

Firmado por: Gladys McCoy, Presidenta

REVISADO

Laurence Kressel, Consejero Legal del Condado